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ACTA No. 39 

XXV SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

EN EL MUNICIPIO DE ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO; SIENDO LAS DIEZ HORAS CON 

CINCUENTA Y NUEVE MINUTOS DEL DÍA JUEVES SIETE DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL 

VEINTICINCO, DE ACUERDO A LA LISTA DE ASISTENCIA, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDOS DEL 

PALACIO MUNICIPAL, LOS CIUDADANOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 

PARA EL PERIODO 2025-2027; L. EN D. NICOLÁS MARTÍNEZ ROMERO, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL; MTRA. EN D. HORTENSIA MARISOL CASTRO DÍAZ, SÍNDICO MUNICIPAL; L. EN 

PEDAG. MANUEL FÉLIX GONZÁLEZ, PRIMER REGIDOR; L. EN PSIC. MAYRA ARMENTA CRUZ, 

SEGUNDA REGIDORA; MTRO. EN A. EBLEM ISRADE ROJAS, TERCER REGIDOR; LIC. EN E. DAMARY 

SANDOVAL CRUZ, CUARTA REGIDORA; MTRA. MARÍA GUADALUPE ORDÓÑEZ ESPINOZA, QUINTA 

REGIDORA; PROFRA. ALMA ROCIO CERNUDA HERNÁNDEZ, SEXTA REGIDORA; C. ARACELI 

MORALES OVANDO, SÉPTIMA REGIDORA, QUIENES SON ASISTIDOS POR EL MTRO. EN D.G. JOSÉ 

EMMANUEL PÉREZ MONDRAGÓN, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; QUIEN DA FE PARA 

CELEBRAR LA VIGÉSIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO.  EN CUMPLIMIENTO A LO 

DISPUESTO POR LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, EN SUS ARTÍCULOS 28, 

48 FRACCIONES I, V Y 91 FRACCIÓN V.   
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ACUERDOS DE LA XXV SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO................................................................ 04

• EN ATENCIÓN AL ACUERDO DE CABILDO NÚMERO PMATLA/SA/00597/2025 DE FECHA TREINTA Y UNO DE JULIO DEL PRESENTE 
AÑO,  LLEVADO A CABO EN LA XXIV SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO, PUNTO NÚMERO V, A TRAVÉS DEL CUAL, EL AYUNTA-
MIENTO TUVO A BIEN APROBAR EL NOMBRAMIENTO A FAVOR DEL C. JUSTINO DE LA CRUZ SANABRIA, COMO DEFENSOR MUNICI-
PAL DE DERECHOS HUMANOS DEL MUNICIPIO DE ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO, A PARTIR DEL DÍA DE HOY 07 DE AGOSTO 
DE 2025 Y EN CUMPLIMIENTO A LO QUE ESTABLECE EL ARTÍCULO 147 H DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, 
SE PROCEDE LLEVAR A CABO LA TOMA DE PROTESTA A CARGO DEL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, LIC NICOLÁS 
MARTÍNEZ ROMERO, ANTE LA PRESENCIA DEL MAESTRO EN DERECHO ALEJANDRO ZAMORA VAZQUEZ, VISITADOR GENERAL DE 
DERECHOS HUMANOS SEDE ATLACOMULCO, REPRESENTANTE DE LA MAESTRA EN DERECHO MYRNA ARACELI GARCÍA MORÓN, 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DEL ESTADO DE MÉXICO.

ACUERDOS DE LA XXVI SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO............................................................... 06

• SE AUTORIZA EL DESCUENTO DEL 100% POR LA EXPEDICIÓN DE CONSTANCIAS DE VECINDAD E IDENTIDAD Y ORIGEN, QUE EX-
PIDE LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO, PARA LAS PERSONAS QUE REALICEN TRÁMITES EN EL PROGRAMA “CARAVANAS ITINE-
RANTES POR LA JUSTICIA SOCIAL” DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MÉXICO, DEL 19 AL 23 DE AGOSTO DEL AÑO 2025.  

• QUE EL AYUNTAMIENTO DE ATLACOMULCO 2025-2027, AUTORIZA LA DONACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO DE MÉXICO, POR 
CONDUCTO DEL “INSUS” INSTITUTO NACIONAL DEL SUELO SUSTENTABLE, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR EL LICENCIADO 
LUIS MIGUEL LONA HERNÁNDEZ, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE REGIONAL DE LOS ESTADOS DE CIUDAD DE MÉXICO, MÉXI-
CO, HIDALGO Y  MORELOS; Y LA COMISIÓN NACIONAL DE VIVIENDA REPRESENTADA POR LA LICENCIADA MIRIAM MÁRQUEZ VILLA-
VERDE, SUBDIRECTORA GENERAL DE ASUNTOS JURÍDICOS Y SECRETARIADO TÉCNICO, DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIVIENDA 
“LA CONAVI”, DEL INMUEBLE DENOMINADO ANTERIORMENTE RANCHO TIC. TI, UBICADO EN COLONIA SANTA CRUZ BOMBATEVI, 
MUNICIPIO DE ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO; ACTUALMENTE COLONIA RIO LERMA, MANZANA 32 DEL PLANO FRACCIONA-
DOR, CALLE RIO BRAVO, S/N, MUNICIPIO DE ATLACOMULCO MÉXICO.
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ACTA No. 40 

XXVI SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

EN EL MUNICIPIO DE ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO; SIENDO LAS DIEZ HORAS CON 

VEINTIÚN MINUTOS DEL DÍA JUEVES CATORCE DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, DE 

ACUERDO A LA LISTA DE ASISTENCIA, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDOS DEL PALACIO 

MUNICIPAL, LOS CIUDADANOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL PARA EL 

PERIODO 2025-2027; L. EN D. NICOLÁS MARTÍNEZ ROMERO, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL; MTRA. EN D. HORTENSIA MARISOL CASTRO DÍAZ, SÍNDICO MUNICIPAL; L. EN 

PEDAG. MANUEL FÉLIX GONZÁLEZ, PRIMER REGIDOR; L. EN PSIC. MAYRA ARMENTA CRUZ, 

SEGUNDA REGIDORA; MTRO. EN A. EBLEM ISRADE ROJAS, TERCER REGIDOR; LIC. EN E. DAMARY 

SANDOVAL CRUZ, CUARTA REGIDORA; MTRA. MARÍA GUADALUPE ORDÓÑEZ ESPINOZA, QUINTA 

REGIDORA; PROFRA. ALMA ROCIO CERNUDA HERNÁNDEZ, SEXTA REGIDORA; C. ARACELI 

MORALES OVANDO, SÉPTIMA REGIDORA, QUIENES SON ASISTIDOS POR EL MTRO. EN D.G. JOSÉ 

EMMANUEL PÉREZ MONDRAGÓN, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; QUIEN DA FE PARA 

CELEBRAR LA VIGÉSIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO.  EN CUMPLIMIENTO A LO 

DISPUESTO POR LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, EN SUS ARTÍCULOS 28, 

48 FRACCIONES I, V Y 91 FRACCIÓN V.   
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L. EN D. NICOLÁS MARTÍNEZ ROMERO, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

MTRA. EN D. HORTENSIA MARISOL CASTRO DÍAZ, SÍNDICO MUNICIPAL 

L. EN PEDAG. MANUEL FÉLIX GONZÁLEZ, PRIMER REGIDOR 

L. EN PSIC. MAYRA ARMENTA CRUZ, SEGUNDA REGIDORA  

MTRO. EN A. EBLEM ISRADE ROJAS, TERCER REGIDOR 

LIC. EN E. DAMARY SANDOVAL CRUZ, CUARTA REGIDORA  

MTRA. MARÍA GUADALUPE ORDÓÑEZ ESPINOZA, QUINTA REGIDORA  

PROFRA. ALMA ROCIO CERNUDA HERNÁNDEZ, SEXTA REGIDORA 

C. ARACELI MORALES OVANDO, SÉPTIMA REGIDORA 

MTRO. EN D.G. JOSÉ EMMANUEL PÉREZ MONDRAGÓN, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 
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